11Iro

HAmsn: AneHa
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 14.01.2010 13:39:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 14.01.2010 19:32:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/126012/answer/126013




YBaxkaemas Enena! CuMntTomsl Hecnenuduyeckue - MOTYT BCTPedaThCs IPU XPOHUYECKOM
BOCTIAJIEHUY MOYEBBIBOASALINX ITyTeH, MOUeKaMeHHOM 00JIe3HU, AUBEPTUKYJIaX MOUYEBOTO IY3hIPS U
ypeTphl, HOBooOpa30BaHUAX U T.A. CoaiTe XOTs OBl OOIIUI aHAIM3 MOYM, YTOOH! ONIPEETUTh
IPUYUHY U3MEHEHUs [IBeTa U IPUPOAY CTYCTKOB (KPOBB, COJIYU, CIU3b, THOU U T.74.). B upeane Hago
X0po1o 06cIenoBaThCS y TPaMOTHOTO ypoJiora. Yiayu.



